Урок. Математика, 6 клас.                                
Тема уроку: Розв'язування рівнянь і задач на основну властивість          
                        пропорції.
https://www.youtube.com/watch?v=QmustJYgtdY
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· Розв’язування вправ на швидкість
1.   Обчисліть значення виразу і розмістіть результати в порядку зростання:
	[image: http://subject.com.ua/lesson/mathematics/mathematics6/mathematics6.files/image1542.gif]
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Відповідь:
	
	
	
	
	


2.    Розв'яжіть рівняння і порівняйте результати:
                    а) х : 2 = 3 : 11;                                       б) 0,5 : х = 15 : 2,4;
Відповідь: ;                   >                
· 3) Для кмітливих (на похідні пропорції). Покажіть на прикладах, що завжди:
а)  якщо                      [image: http://subject.com.ua/lesson/mathematics/mathematics6/mathematics6.files/image1560.gif]                  істинна,   то               [image: http://subject.com.ua/lesson/mathematics/mathematics6/mathematics6.files/image1561.gif];
б)  якщо                     [image: http://subject.com.ua/lesson/mathematics/mathematics6/mathematics6.files/image1560.gif]                  істинна,   то                 [image: http://subject.com.ua/lesson/mathematics/mathematics6/mathematics6.files/image1562.gif];
в)  якщо                     [image: http://subject.com.ua/lesson/mathematics/mathematics6/mathematics6.files/image1563.gif]     істинна,   то                 [image: http://subject.com.ua/lesson/mathematics/mathematics6/mathematics6.files/image1560.gif].
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